1
Ustalenie zakresu obliczen

Stezenia maksymalne w poszczegolnych okresach, pg/m?

tlenek wegla D1 =30000 maks. suma Smm = 34,1 <0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
E1.1 Dowdz odpadéw zielonych i 3,19

pozostatych odpadéw
ulegajgcych biodegradac;i
oraz wywoéz gotowego
produktu

E1.2 [Wywdz wysortowanych 1,291
surowcow wtérnych do
odbiorcy zewnetrznego

E1.3 [Wywodz odpadédw 5,32
komunalnych poza teren
zaktadu

E2 Dojazd do parkingu 4,85
samochodoéw osobowych

E 3.1 Praca fadowarki 5,07

E 3.2 Praca sita 14,43

Razem 34,1

tlenki azotu jako NO2 D1 =200 maks. suma Smm = 97,2 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
E1.1 Dowdz odpaddw zielonych i 11,7

pozostatych odpadéw
ulegajgcych biodegradacii
oraz wywoéz gotowego
produktu

E1.2 Wywo6z wysortowanych 4,74
surowcow wtérnych do
odbiorcy zewnetrznego

E1.3 [Wywdz odpadédw 19,51
komunalnych poza teren
zaktadu
E2 Dojazd do parkingu 0,771
samochodoéw osobowych
E 3.1 Praca tadowarki 19,41
E 3.2 Praca sita 411
Razem 97,2

dwutlenek siarki D1 =350 maks. suma Smm = 0,2443 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
E1.1 Dowdz odpadéw zielonychi | 0,0715
pozostatych odpadéw
ulegajgcych biodegradacii
oraz wywoéz gotowego
produktu

E1.2 [Wywdz wysortowanych 0,02893
surowcow wtérnych do
odbiorcy zewnetrznego

E1.3 [Wywodz odpadédw 0,1192
komunalnych poza teren
zaktadu
E2 Dojazd do parkingu 0,02464
samochodéw osobowych
Razem 0,2443

pytPM-10 D1 =280 maks. suma Smm = 3,68 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
E1.1 Dowdz odpadéw zielonych i | 0,2245
pozostatych odpadéw
ulegajgcych biodegradacii
oraz wywoéz gotowego




produktu
E1.2 [Wywdz wysortowanych 0,0908
surowcow wtérnych do
odbiorcy zewnetrznego
E1.3 [Wywdz odpadédw 0,374
komunalnych poza teren
zakfadu
E2 Dojazd do parkingu 0,00977
samochodoéw osobowych
E 3.1 Praca tadowarki 0,829
E 3.2 Praca sita 2,153
Razem 3,68
benzen D1 =30 maks. suma Smm = 0,2703 < 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E1.1 Dowdz odpadéw zielonych i | 0,0836
pozostatych odpadéw
ulegajgcych biodegradacii
oraz wywoéz gotowego
produktu
E1.2 [Wywdz wysortowanych 0,0338
surowcow wtérnych do
odbiorcy zewnetrznego
E1.3 [Wywodz odpadédw 0,1392
komunalnych poza teren
zakfadu
E2 Dojazd do parkingu 0,0137
samochodéw osobowych
Razem 0,2703
weglowodory alifatyczne D1 = 3000 maks. suma Smm = 940 > 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E 3.1 Praca tadowarki 2,026
E 3.2 Praca sita 5,85
E4 Emisja z procesow 932
przetwarzania
Razem 940
weglowodory aromatyczne D1 =1000 maks. suma Smm = 0,875 < 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E 3.1 Praca tadowarki 0,2251
E 3.2 Praca sita 0,65
Razem 0,875
alkohol izobutylowy D1 =300 maks. suma Smm =42,6 > 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 42,6
przetwarzania
Razem 42,6
aceton D1=350 maks. suma Smm = 161,9 > 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 161,9
przetwarzania
Razem 161,9
metyloetyloketon D1 =300 maks. suma Smm = 86,6 > 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 86,6
przetwarzania
Razem 86,6

octan etyl

u

D1 =100 maks. suma Smm = 93,7 > 0,1*D1



Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 93,7
przetwarzania
Razem 93,7

octan metylu

D1 =70 maks. suma Smm = 34,1 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 34,1
przetwarzania
Razem 34,1

dwusiarczek dwumetylu D1 =5 maks. suma Smm = 1,136 > 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 1,136
przetwarzania
Razem 1,136

dwusiarczek wegla

D1 =50 maks. suma Smm = 0,568 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 0,568
przetwarzania
Razem 0,568
amoniak D1 =400 maks. suma Smm = 322 > 0,1*D1
Symbol Nazwa 1
okres
E4 Emisja z procesow 322
przetwarzania
Razem 322

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikaciji: 7

Zakres petny

Zakres skrocony

tlenki azotu jako NO2
weglowodory alifatyczne
alkohol izobutylowy
aceton

metyloetyloketon

octan etylu

octan metylu

dwusiarczek dwumetylu

tlenek wegla
dwutlenek siarki
pyt PM-10

benzen

dwusiarczek wegla

weglowodory aromatyczne

amoniak
Kryterium obliczania opadu pyhu
Symbol Nazwa h, m 0,0667*h315 E, Mg Egredniay Ma/s
E 3.2 Praca sita 4 5,26 0,00079 0,0249
Razem 5,26 0,00079 0,0249

Analizowano emisje pytu z 1 emitorow.

0,0667/n*zh35 = 526

Suma emisji $redniorocznej pytu = 0,0249 < 5,26 [mg/s]

taczna emisja roczna =

0,00079 <10 000 [Mg]

Nie potrzeba oblicza¢ opadu pytu.




4
Obliczenie odleglosci, w ktorej trzeba uwzglednia¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30x,,,)

Maksymalna odlegtos¢ wystepowania maksymalnych stezen max(x,,) = 25,5[m]
Emitor: Emisja z proceséw przetwarzania
Nalezy analizowac¢ obszar o promieniu 765 m od emitora pod kgtem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.



